



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN
KLASA: 245-01/25-01/07
URBROJ: 2125-02-25-2
Gospić, 23. travnja 2025. godine

Na temelju glave III. točke 6.b podtočke 3. Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2025. godini (donesenog Zaključkom Vlade Republike Hrvatske, KLASA: 022-03/25-07/38, URBROJ: 50301-29/23-25-2 od 27. veljače 2025. godine), članka 32. i 86. Statuta Ličko-senjske županije („Županijski glasnik“ br. 11/09, 13/09 -ispravak, 21/09, 9/10, 22/10-pročišćeni tekst, 4/12, 4/13, 6/13-pročišćeni tekst, 2/18, 3/18-ispravak, 10/20, 11/20 - pročišćeni tekst, 3/21 i 6/21 – pročišćeni tekst), donosim

P L A N
operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi
posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku,
na području Ličko-senjske županije za 2025. godinu

I. UVOD

Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku, na području Ličko-senjske županije za 2025. godinu (u daljnjem tekstu: Plan) donosi se na temelju Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2025. godini (u daljnjem tekstu: Program aktivnosti) kao izvršni dokument za učinkovito, preventivno i operativno (kurativno) djelovanje s ciljem smanjenja broja požara raslinja na otvorenom prostoru, smanjenja štete i broja ljudskih žrtava, opožarenih površina, zaštite kritične infrastrukture, povećanja sigurnosti stanovništva, turista i zaštite njihove imovine.

Cilj će se postići odgovarajućim poduzimanjem širokog raspona preventivnih mjera (šumarskih, agronomskih, organizacijskih, promidžbenih, inspekcijskih) za sprječavanje nastanka požara (a time i smanjiti broj požara) i razvojem odgovarajućih elemenata (u ljudstvu, tehnici i opremi) operativnih snaga za gašenje požara. Zajedničkim djelovanjem i provedbom preventivnih i operativnih mjera u konačnici će se utjecati na smanjenje broja požara te spriječiti i umanjiti narušavanje biološke i krajobrazne raznolikosti i podržati trajno održivi razvoj ekosustava.

Plan sadrži kratkoročne mjere, a njihovo ostvarivanje bit će sustavno i kontinuirano praćeno.

Plan se donosi za područje Ličko-senjske županije za 2025. godinu i podijeljen je na sljedeće cjeline:

- I. Uvod
- II. Opis osnovnih uvodnih i završnih aktivnosti u provedbi Programa aktivnosti
- III. Opće i normativne pretpostavke u zaštiti od požara
- IV. Planske, preventivne, operativne i nadzorne aktivnosti subjekata Programa aktivnosti u pripremi požarne sezone u svrhu smanjenja opasnosti od nastanka i širenja požara
- V. Planske i operativne aktivnosti utvrđene Državnim planom angažiranja vatrogasnih i ostalih operativnih snaga koje sudjeluju u gašenju požara
- VI. Financiranje provedbe aktivnosti iz Programa aktivnosti.

II. OPIS OSNOVNIH UVODNIH I ZAVRŠNIH AKTIVNOSTI U PROVEDBI PROGRAMA AKTIVNOSTI

1. Svi subjekti Programa aktivnosti obvezni su provoditi svoje zadaće kontinuirano tijekom cijele godine na području svoje nadležnosti, odnosno cijele Ličko-senjske županije i time su dužni dati svoj doprinos u provedbi preventivnih i operativnih (kurativnih) mjera zaštite od požara.

2. Ličko-senjska županija dužna je izvješća o provedbi svojih pripremnih i drugih aktivnosti dostaviti Vatrogasnoj zajednici Ličko-senjske županije do 7. lipnja 2025.

3. Ličko-senjska županija obvezna je završno izvješće o svim obavljenim aktivnostima iz Programa, s financijskim izvješćem o utrošenim sredstvima kao i planiranim financijskim sredstvima za 2025. godinu, dostaviti Vatrogasnoj zajednici Ličko-senjske županije najkasnije do 13. siječnja 2025.

Izvršitelj zadatka:	Ličko-senjska županija
Sudionici:	svi subjekti provedbe zadataka
Rok subjektima za dostavu 1. izvješća:	07. lipnja 2025.
Rok za dostavu izvješća o obavljenim aktivnostima:	13. siječnja 2025.

III. OPĆE I NORMATIVNE PRETPOSTAVKE U ZAŠTITI OD POŽARA

4. Ličko-senjska županija obvezna je, temeljem iskustava iz protekle požarne sezone, izvršiti usklađivanje svih podataka i odrednica iz važećih planova zaštite od požara.

5. Ličko-senjska županija obvezna je organizirati sjednice Stožera civilne zaštite tematski vezano uz pripremu požarne sezone u 2025., na kojima je potrebno:

a) razmotriti stanje zaštite od požara na području za koje su nadležni i usvojiti Plan aktivnosti za požarnu sezonu 2025. godine,

b) razmotriti i usvojiti Financijski plan za provođenje zadaća tijekom požarne sezone za područje nadležnosti sukladno Programu aktivnosti,

c) predložiti usvajanje Plana operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku za 2025. godinu za područje Ličko-senjske županije,

d) predložiti usvajanje Plana aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na području Ličko-senjske županije, vodeći računa o uskladbi s Planom angažiranja vatrogasnih snaga na području Županije,

e) predložiti potrebne radnje i odrediti pogodne lokalitete i prostore radi uspostave odgovarajućih zapovjednih mjesta za koordinaciju gašenja požara sukladno odredbama Plana intervencija kod velikih požara otvorenog prostora na teritoriju Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 25/01), a izvješće o tome dostaviti Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici.

Izvršitelji zadatka:	Župan Stožer civilne zaštite LSŽ
Sudionici:	Hrvatska vatrogasna zajednica Vatrogasna zajednica Ličko-senjske županije
Rok:	01. ožujka 2025.

6. a) Ličko-senjska županija dužna je Plan zaštite od požara dostaviti vatrogasnoj zajednici Ličko-senjske županije, a informaciju o provedenome dostaviti MUP-u i Državnom inspektoratu iz nadležnosti poslova šumarstva.

b) Gradovi i općine (nadležna javna i komunalna poduzeća), Županijski upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, zajedno i s drugim tijelima, obvezni su održavati međusobne stalne kontakte, provoditi međusobno informiranje o utvrđenim činjenicama te zatražiti potrebna postupanja posebno u segmentu prometa (pojačana kontrola parkiranih vozila zbog osiguranja nesmetanog pristupa hidrantima, kontrola označenih vatrogasnih pristupa i osiguravanje pristupa vatrogasnih vozila, vatrogasnih postrojbi na otoke, itd.). Kroz sva lokalna javna glasila (novine, radio postaje, televizija, društvene mreže, Internet) moraju raditi na informiranju javnosti raznim upozorenjima i obavijestima i zajedno s nadležnim inspektoratom Ministarstva unutarnjih poslova – Sektor za inspeksijske poslove – Ravnateljstva civilne zaštite dužni su dogovarati prioritete, razraditi planove, dogovoriti radnje i postupanja sukladno trenutnom stanju na terenu i stupnju opasnosti od nastanka i širenja požara.

c) Potrebno je do početka glavnog napora požarne opasnosti 1. lipnja provesti međuresornu koordinaciju svih nadležnih ministarstava i predstavnika jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Ministarstvo poljoprivrede će u suradnji s Hrvatskim šumama d.o.o. Ministarstvom unutarnjih poslova i predstavnicima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te po potrebi i ostalim ministarstvima i tijelima državne uprave do kraja 2025. propisati postupovnik za usuglašavanje, donošenje i nadzor ovih mjera, a posebno za upoznavanje stanovništva s istima.

Izvršitelji zadataka:	Župan, gradonačelnik, općinski načelnik
Sudionici:	Hrvatska vatrogasna zajednica – glavni vatrogasni zapovjednik RH Vatrogasna zajednica Ličko-senjske županije - županijski zapovjednik MUP- RCZ – PUCZ RIJEKA - SCZ GOSPIĆ – Odjel inspekcije Državni inspektorat Republike Hrvatske
Rok provedbe:	01. ožujka 2025. godine

7. Obveznici donošenja planova motriteljsko-dojavne službe (gradovi, općine, Hrvatske šume d.o.o. i javne ustanove nacionalnih parkova) obvezni su dostaviti svoje planove Ličko-senjskoj županiji i Vatrogasnoj zajednici Ličko-senjske županije – županijskom vatrogasnom zapovjedniku koja će iste objediniti i uskladiti. Konačni županijski plan motriteljsko-dojavne službe, izviđačko-preventivnih ophodnji i popis građevina i površina koje su planom čuvanja predviđene za čuvanje, Vatrogasna zajednica Ličko-senjske županije dužna je dostaviti Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici – glavnom vatrogasnom zapovjedniku Republike Hrvatske, najkasnije do roka predviđenog za provedbu ove točke.

Izvršitelji zadatka:	gradonačelnik, općinski načelnik JU NP Plitvička jezera JU NP Sjeverni Velebit JU NP Paklenica Hrvatske šume d.o.o.-UŠP Gospić i UŠP Senj Vatrogasna zajednica Ličko-senjske županije
Sudionici:	Župan
Rok provedbe za jedinice lokalne samouprave:	29. ožujka 2025. godine
Rok provedbe za Vatrogasnu zajednicu županije:	01. lipnja 2025. godine

8. Ličko-senjska županija obvezna je u svojim proračunima predvidjeti financijska sredstva za održavanje vatrogasne tehnike i opreme te prije početka ljetne požarne sezone izvršiti pripreme i sanacije, odnosno otklanjanje nedostataka na vozilima, opremi i tehnici, prvenstveno na temelju raščlambe zapisnički utvrđenih oštećenja i/ili kvarova tijekom prethodne požarne sezone, kao i planirati financijska sredstva za istu namjenu u sljedećoj godini. Planirana sredstva doznaju se nadležnoj vatrogasnoj (zajednici) postrojbi.

Izvršitelji zadatka:	Župan Vatrogasna zajednica Ličko-senjske županije - županijski zapovjednik
Rok:	12. travnja 2025. godine

IV. PLANSKE, PREVENTIVNE, OPERATIVNE I NADZORNE AKTIVNOSTI SUBJEKATA PROGRAMA AKTIVNOSTI U PRIPREMI POŽARNE SEZONE U SVRHU SMANJENJA OPASNOSTI OD NASTANKA I ŠIRENJA POŽARA

9. a) Hrvatske šume d.o.o. UŠP Gospić i UŠP Senj dužne su u suradnji s Ličko-senjskom županijom, gradovima i općinama s njenog područja na čijem području se nalaze šume i šumska zemljišta koja su u vlasništvu šumoposjednika uspostaviti motriteljsko-dojavnu službu u razdoblju ljetne požarne sezone koja traje od 1. lipnja do 30. rujna tekuće godine, a u vrijeme vrlo velike i velike opasnosti od nastanka požara u šumama razvrstanim u I. stupanj opasnosti od požara, obvezne su planirati i organizirati motriteljsko-dojavnu službu danonoćno (0 – 24 sata).

b) Hrvatske šume d.o.o. UŠP Gospić i UŠP Senj dužne su u suradnji s Ličko-senjskom županijom, gradovima i općinama s njenog područja na čijem području se nalaze šume i šumska zemljišta koji su u vlasništvu šumoposjednika obvezne su Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici – glavnom vatrogasnom zapovjedniku Republike Hrvatske dostaviti sve potrebne parametre za korištenje već postavljenih protupožarnih nadzornih sustava (senzori – kamere/detektori i sl.).

Izvršitelj zadataka:	Hrvatske šume d.o.o. UŠP Gospić i UŠP Senj
Sudionici:	Župan, gradonačelnik, općinski načelnik Hrvatska vatrogasna zajednica – glavni vatrogasni zapovjednik RH Vatrogasna zajednica Ličko-senjske županije - županijski zapovjednik
Rok dostave podataka:	15. ožujka 2025. godine
Rok provedbe:	kontinuirano

10. a) Hrvatske šume d.o.o., UŠP Gospić i UŠP Senj, Ličko-senjska županija, gradovi i općine s njenog područja, Vatrogasna zajednica Ličko-senjske županije zajednički će planski definirati trajne preventivne aktivnosti u smislu izgradnje protupožarnih prosjeka s elementima šumske ceste, a u skladu sa Zakonom o šumama i šumskogospodarskim planovima.

Izvršitelji zadatka:	Hrvatske šume d.o.o. UŠP Gospić i UŠP Senj Župan, gradonačelnik, općinski načelnik Vatrogasna zajednica Ličko-senjske županije
Rok:	15. ožujka 2025. godine

b) Hrvatske šume d.o.o. UŠP Gospić i UŠP Senj dužne su u suradnji s Ličko-senjskom županijom, gradovima i općinama s njenog područja, utvrditi načine i uvjete korištenja raspoložive teške (građevinske) mehanizacije za eventualnu žurnu izradu prosjeka i probijanja protupožarnih putova radi zaustavljanja širenja šumskog požara. Županija te gradovi i općine će planirati načine i postupke brzog premještanja navedene mehanizacije. Za potrebe žurnog prebacivanja navedene mehanizacije s kopna na otoke i obratno mogu sudjelovati Oružane snage Republike Hrvatske s odgovarajućim prijevoznim sredstvima, tehnikom i osposobljenim ljudstvom temeljem zahtjeva Hrvatske vatrogasne zajednice-glavnog vatrogasnog zapovjednika Republike Hrvatske.

Izvršitelji zadatka:	Hrvatske šume d.o.o. UŠP Gospić i UŠP Senj Župan, gradonačelnik, općinski načelnik
Sudionici:	Vatrogasna zajednica Ličko-senjske županije - županijski zapovjednik
Rok:	31. ožujka 2025. godine

11. a) Javne ustanove nacionalnih parkova, parkova prirode, Ličko-senjska županija, gradovi i općine na njenom području sustavno će, za zaštićena područja nacionalnih parkova i parkova prirode, provoditi preventivne mjere zaštite od požara određene procjenom ugroženosti i planom zaštite od požara. Izvješće o provedenim preventivnim mjerama svi obveznici dužni su dostaviti Županijskoj vatrogasnoj zajednici.

b) Javne ustanove nacionalnih parkova, javne ustanove parkova prirode i javne ustanove za upravljanje ostalim zaštićenim područjima, zajedno s predstavnicima resornih ministarstava, stožerom civilne zaštite Županije, gradova i općina, Županijskom vatrogasnom zajednicom-županijskim zapovjednikom i nadležnim inspekcijskim službama, dužne su provoditi zajedničke raščlambe radi planiranja provedbe mjera zaštite od požara, eventualnog definiranja problema prije te po završetku požarne sezone provesti zajedničku analizu u cilju donošenja mjera za poboljšanje mjera zaštite od požara.

c) Zaključke analize potrebno je dostaviti Vatrogasnoj zajednici Ličko-senjske županije i Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici.

Izvršitelji zadatka:	Javna ustanova Nacionalni park „Plitvička jezera“, Javna ustanova Nacionalni park „Sjeverni Velebit“, Javna ustanova Nacionalni park „Paklenica“, Javna ustanova Park prirode „Velebit“, Javna ustanova Pećinski park „Grabovača“ Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Ličko-senjske županije Župan, gradonačelnik, općinski načelnik
Sudionici:	Hrvatska vatrogasna zajednica Vatrogasna zajednica Ličko-senjske županije
Rok provedbe mjera:	01. ožujka 2025. godine
Rok provedbe analize:	15. studenoga 2025. godine

12. a) Upravni odjel za poljoprivredu i turizam Ličko-senjske županije u suradnji s odgovarajućim stručnim službama jedinica lokalne samouprave, Ministarstvom turizma i sporta, Vatrogasnom zajednicom LSŽ, MUP-PUCZ Rijeka, dužni su odrediti posebno požarno ugrožene turističke objekte (hotele, kampove i druge turističke objekte) koji se nalaze okruženi gorivim materijalom posebno pogodnim za nastanak i širenje požara te predstavljaju

veliku opasnost za evakuaciju i zbrinjavanje turista i osoblja za slučaj nastanka ili približavanja požara te u slučaju drugih velikih nesreća.

b) Upravni odjel za poljoprivredu i turizam Ličko-senjske županije u suradnji s odgovarajućim stručnim službama jedinica lokalne samouprave, nadležnim turističkim zajednicama i Ministarstvom turizma i sporta, dužni su o određenim posebno požarno ugroženim turističkim objektima (hoteli, kampovi i drugi turistički objekti) obavijestiti turističke tvrtke koje upravljaju tim objektima.

c) Turističke tvrtke koje u svom vlasništvu imaju ili upravljaju hotelima, autokampovima i turističkim naseljima koji su određeni kao posebno požarno ugrožene, dužne su u suradnji s jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave, vatrogasnom zajednicom županije, MUP-PUCZ i Hrvatskom turističkom zajednicom:

1. izraditi, odnosno ažurirati planske dokumente iz svoje nadležnosti. Iste su dužne izraditi i Godišnji plan čišćenja zaštitnih koridora i pravaca za evakuaciju i zbrinjavanje turista i osoblja za slučaj nastanka požara ili drugih velikih nesreća

2. do propisanog roka izvršiti provjeru funkcionalnosti planova i osposobljenosti osoblja za provedbu zadaća evakuacije i zbrinjavanja turista

3. planove evakuacije i zbrinjavanja uskladiti s Planovima zaštite i spašavanja, odnosno Planovima djelovanja civilne zaštite jedinica lokalne samouprave na čijem se području nalaze objekti pravnog subjekta (hoteli, autokampovi, turistička naselja).

d) Godišnji plan čišćenja, Izvješće o provjeri funkcionalnosti planova i osposobljenosti osoblja te planove evakuacije i zbrinjavanja potrebno je dostaviti Vatrogasnoj zajednici Ličko-senjske županije i MUP-PUCZ Rijeka ili objaviti te učiniti dostupnim na vlastitim službenim mrežnim stranicama.

Izvršitelji zadatka:	Turističke tvrtke župan, gradonačelnik, općinski načelnik
Sudionici:	Ministarstvo turizma i sporta Hrvatska turistička zajednica Turistička zajednica Ličko-senjske županije Vatrogasna zajednica Ličko-senjske županije MUP-PUCZ Rijeka
Rok za određivanje posebno požarno ugroženih turističkih objekata	01. ožujka 2025.
Rok provedbe mjera (c):	01. lipnja 2025.
Rok dostave dokumenata (d):	12. lipnja 2025.

13. Krizni stožer Ministarstva zdravstva snosit će troškove dežurstava timova hitne medicinske službe izvan redovite djelatnosti na mjestima velikog požara kada isti donese takvu odluku o potrebama dežurstva. U slučaju zahtjeva za dežurstvom timova hitne medicinske službe izvan redovite djelatnosti, a od strane županijskog stožera civilne zaštite, isti snosi i nastale pripadne troškove.

Izvršitelji zadatka:	Stožer civilne zaštite Ličko-senjske županije Zavod za hitnu medicinu Ličko-senjske županije
Sudionici:	Hrvatska vatrogasna zajednica – glavni vatrogasni zapovjednik RH Vatrogasna zajednica Ličko-senjske županije – županijski zapovjednik
Rok:	03. travnja 2025. godine

14. Vatrogasna zajednica Ličko-senjske županije-županijski zapovjednik obvezan je, u organizirati i održati informativno-savjetodavne sastanke s predstavnicima Županije, gradova i općina, RCZ-PUCZ Rijeka – SCZ Gospić te drugih subjekata i zainteresiranih za zaštitu od požara, na kojima će se razmotriti i analizirati tijek priprema i provedbe aktivnosti zaštite od požara pred proljetni dio sezone požara te zasebno i pred turističku i žetvenu sezonu sukladno obvezama proizašlim iz ovoga Programa aktivnosti

Izvršitelji zadatka:	Vatrogasna zajednica Ličko-senjske županije – županijski zapovjednik
Sudionici:	Župan, gradonačelnik, općinski načelnik MUP-RCZ -PUCZ Rijeka – SCZ GOSPIĆ
Rok za I. sastanak:	01. ožujka 2025. godine
Rok za II. sastanak:	12. travnja 2025. godine

V. PLANSKE I OPERATIVNE AKTIVNOSTI UTVRĐENE DRŽAVNIM PLANOM ANGAŽIRANJA VATROGASNIH I OSTALIH OPERATIVNIH SNAGA KOJE SUDJELUJU U GAŠENJU POŽARA

15. U suradnji s Vatrogasnom zajednicom Ličko-senjske županije - županijskim zapovjednikom, Županija, gradovi i općine u njenoj nadležnosti razmotrit će se mogućnost financiranja dislokacija dopunskih vatrogasnih snaga na način da troškove smještaja i prehrane vatrogasnih snaga u Sezonskim intervencijskim vatrogasnim postrojbama osiguravaju primatelji dislokacija, odnosno Županija. Gradovi i općine. Dislokacije vatrogasnih snaga u sjedištima Hrvatske vatrogasne zajednice – intervencijske vatrogasne postrojbe financiraju se iz državnog proračuna Republike Hrvatske.

Izvršitelji zadatka:	Hrvatska vatrogasna zajednica-glavni vatrogasni zapovjednik RH Vatrogasna zajednica Ličko-senjske županije - županijski zapovjednik
Sudionici:	Župan, gradonačelnici, načelnici
Rok:	15. svibnja 2025. godine

VI. FINANCIRANJE PROVEDBE AKTIVNOSTI IZ PROGRAMA AKTIVNOSTI

16. a) Provedba predmetnog Plana odvijat će se u okviru ukupno odobrenih sredstava u Proračunu Ličko-senjske županije za 2025. godinu i projekcijama za 2026. i 2027. godinu i to:
– na Razdjelu 070 Upravni odjel za pravne i opće poslove te ljudske potencijale, Glava 070-01, u okviru Programa 1007 Organiziranje i provođenje zaštite i spašavanja, aktivnost A1007-03 Provedba posebnih mjera zaštite od požara u iznosu od 3.000,00 EUR za 2025. godinu za Ličko-senjsku županiju.

Aktivnosti svih ostalih sudionika u provedbi posebnih mjera zaštite od požara odvijat će se u okviru redovnog poslovanja tijela i financirati iz redovne djelatnosti i neće zahtijevati osiguranje dodatnih financijskih sredstava

b) Svi subjekti-izvršitelji i sudionici provedbe ovog Plana na području Ličko-senjske županije pored navedenih obveza i zadataka u Planu imaju i obveze i zadatke koji su im određeni Programom aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2025. godini.

c) Izvršitelji zaduženi za provedbu mjera mogu uključiti druga tijela i druge sudionike za koje procijene da će doprinijeti uspješnoj provedbi, ali bez financijskog terećenja protivno ovom Planu.

d) Svi subjekti -izvršitelji i sudionici u provedbi aktivnosti iz ovog Plana dužni su izvršiti odgovarajuću raščlambu provedbe Plana operativne provedbe Programa aktivnosti za područje Ličko-senjske županije za 2025. godinu, uključujući raščlambu vlastitih financijskih izdataka.

e) Financijska sredstva za provedbu obveza koje proizlaze iz ovog Plana osigurati će se u proračunima izvršitelja i sudionika zadataka.

f) Svi subjekti-izvršitelji iz ovog Plana, na temelju raščlambe požarne sezone dužni su ako se ukaže potreba za time u svojim financijskim planovima osigurati dostatna financijska sredstva za provedbu zadaća u požarnoj sezoni za 2025. godinu.

g) Plan će se dostaviti svim izvršiteljima i sudionicima zadataka.

VII. ZAVRŠNA ODREDBA

Ovaj Plan objavit će se u „Županijskom glasniku“ Ličko-senjske županije.


ŽUPAN
Ernest Petry mag.iur.